

CONSILIUL LOCAL AL SECTORULUI 4

PROCES VERBAL AL ȘEDINȚEI EXTRAORDINARE A CONSILIULUI LOCAL AL SECTORULUI 4 DIN DATA DE 21.09.2015

Convocarea acestei ședințe a fost făcută de Primarul Sectorului 4 prin Dispoziția nr.1167/17.09.2015.

Ședința a fost legal constituită fiind prezenți 18 consilieri din 26.

Lucrările ședinței s-au desfășurat sub conducerea d-lui consilier Delegeanu Dan.

La ședință au participat membrii Consiliului Local, conducerea Primăriei, reprezentanți ai executivului sectorului 4.

Președintele de ședință, dl. consilier Delegeanu Dan:“Bună ziua! Stimați colegi, suntem 18 consilieri în sală. Cvorumul ședinței este asigurat și declar ședința statutară. Ordinea de zi pentru ședința extraordinară a Consiliului Local al Sectorului 4 are un singur punct pe ordinea de zi: ***Proiect de hotărâre privind majorarea cu 12% a cuantumului brut al salariilor de bază/indemnizațiilor de încadrare și al sporurilor, indemnizațiilor, compensațiilor și al celorlalte elemente ale sistemului de salarizare care fac parte, potrivit legii, din salariul/indemnizația brută de încadrare, ale personalului din cadrul Aparatului de Specialitate al Primarului Sectorului 4, precum și din serviciile/instituțiile publice aflate în subordinea Consiliului Local al Sectorului 4. Inițiator: dl. POPESCU Cristian Victor Piedone - Primarul sectorului 4.*** Dacă sunt întrebări vis-a-vis de acest proiect de hotărâre?...Da. Să supunem la vot ordinea de zi? Cine este pentru? Împotrivă? Se abține cineva? Cu unanimitate de voturi, ordinea de zi a fost aprobată. Dacă sunt discuții la acest proiect de hotărâre? Nu. Supun la vot proiectul de hotărâre. Cine este pentru? Împotrivă? Se abține cineva? Cu unanimitate de voturi, hotărârea a fost adoptată. Vă mulțumesc! Ne vedem pe data de 30 septembrie 2015, ora 16,30, la ședința ordinară. Declar închisă ședința extraordinară de astăzi. Mulțumesc! O zi bună!”

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

Dan Bogdan DELEGEANU

SECRETARUL SECTORULUI 4,

Radu DRAGOMIRESCU

*Transcris,
Consilier Mihaela Chircu*